

Župni list



Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.:280/2018
16.9.2018.

grada
091-381-6210

MOB. Župnik pre-
MOB Župnik Kostel
099-414-1929

DVADESET I ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku (Mk 8, 27-35)

U ono vrijeme: Krenu Isus i njegovi -učenici u sela Cezareje Filipove. Putem on -upita učeni-
nike: »Što govore ljudi, tko sam ja?« Oni mu rekoše: »Da si Ivan Krstitelj, -drugi da si
Ilija, treći opet da si neki od proroka.« On njih upita: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?«
Petar prihvati i reče: »Ti si Pomazanik - Krist!« I zaprijeti im da nikomu ne kazuju o nje-
mu. I poče ih poučavati kako Sin Čovječji treba da mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari
svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i nakon tri dana da ustane. Otvoreno im
toga govoraše. Petar ga uze u stranu i poče odvrćati. A on se okrenu, pogleda svoje učeni-
ke pa zaprijeti Petru: »Nosi se od mene, sotonu, jer ti nije na pameti što je Božje, nego
što je ljudsko!« Tada dozva narod i učenike pa im reče: »Hoće li tko za mnom, neka se
odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasi-
ti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene i evanđelja, spasit će ga.«**Riječ Gos-
podnja.**

Uz Evanđelje

Što očekujemo od života? Čemu se nadamo u životu? Zdravlju, blagosta-
nju, uspjehu, ugledu, moći, sreći, uspješnome zajedništvu? Što čini život sadr-
žajnim? Na prvi pogled životne želje su vrlo različite. Ali uz točno gledanje otkri-
vamo da se iza svega toga i između svega toga skriva čežnja koja je ista za sve
ljude bez obzira kojoj rasi i religiji pripadali i da im je ta čežnja zajednička: čež-
nja za životom bez patnje, bez granica, bez oprostaja, bez smrti. Časovi inten-
zivne sreće i duboke radosti su čudesni. Ali oni prolaze brzo iako se trudimo za-
držati ih. U životu se puno toga događa drukčije nego ljudi mogu sebi predočiti.
To je temeljno iskustvo ljudskoga života da nije sve u čovjekovoj moći, da se
planovi križaju i da putovi završavaju u slijepoj ulici. Gubitak radnoga mjesta,
teška bolest, iznenadna smrt. Svi planovi mogu biti suvišni. I stoga smo često u
tim časovima bolno svjesni kako je sve prolazno i slutimo da mora biti sreća koja osta-
je i jedno ispunjenje. Ta čežnja, ta slutnja je duboka opruga svih ljudskih traženja i pita-
nja prema smislu i sreći. Ona je razlog zašto mi ljudi nikada nismo zadovoljni s onim što
smo postigli. Ni Petar nije mogao slušati ono o čemu Isus govori, kako treba poći u Jeruza-
lem, da mnogo pretrpi od starješina, glavara svećeničkih i pismoznanaca, da bude ubijen i
treći dan da uskrsne. U pokušaju da Isusa odvrati od toga puta, Isus mu strogo reče:

"Nosi se od mene, sotono! Sablazan si mi jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!" Što nas može otrgnuti od grčevitog držanja za život, od grča straha za život? Unatoč notornoj i jedino sigurnoj istini u životu – smrti, svatko se od nas zatekne u grčevitom držanju za ono s čim poistovjećujemo svoj život. Jednima je to izgled, uspjeh, slava, užitak, drugima materijalno bogatstvo, znanje, utjecaj, zdravlje, dugovječnost. A sve je to podložno raspadanju kao kula od karata. Dovoljan je mali „potres“. Isus u nama pobuđuje povjerenje u njega kako bi opustio grč koji se pokreće i održava strahom. Isus zna da je skok u „bezdan“ jednako zastrašujući, ali traži da mu vjerujemo da se taj „bezdan“ piše velikom slovom, da taj „bezdan“ ispunja Duh Božji, začetnik i gospodar života, da će Njegov Duh amortizirati naš skok, da će nas Njegova ruka pravovremeno dohvatiti. Petar je Isusa zapravo odgovarao od povjerenja u Oca Nebeskoga i onaj viši red u kojem je naš život u Njegovoj ruci. Zato Isus ljutito reče Petru ono što nije rekao nikom od svojih najvećih neprijatelja – osim zloduhu u pustinji: „Nosi se od mene, sotono! Sablazan si mi jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!“ Ono što Isus nudi kao premosnicu životnih provalija jest križ, jest zagrljaj s mukama života i njegovom patnjom. Naravno to ne znači popuštanje zlu, odobravanje zala niti pasivan odnos prema nepravdi bilo koje vrste. I onaj križ koji je nedjeljiva sastavnica našega života može biti velik, ali ni životne provalije nisu manje. Slikovito rečeno, što veća životna provalija, to veći križ može potreban da je premosti. Križ je istovremeno i sebedarje. Isus daruje sebe za nas. Kršćanski odnos prema križu često je virtualan, nestvaran. Često je sveden na „ukras“. Može se usporediti s „bavljenjem sportom“ ili „uživanjem u prirodi“ sjedeći pred televizorom. Među ostalim mjestima koja su „urešena“ križem jesu i raskrižja putova. No, prevaliti nam je velik i težak put od križa na prometnim raskrižjima do križa kao životnoga smjerokaza. Naše životne provalije ne mogu premostiti križevi s naših crkava, prometnica ili uzvisica pa ma koliki oni bili! Njihova veličina češće je razmjerna odbijanju nego prihvaćanju svoga križa!

***SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU**

Leona Ilić rođ. 21.9.2017, kći Marka Ilić i Sanje rođ. Karničar, Gorička 35/1 Pregrada, krštenje prima 22.9.2018

Kristina Zajec rođ. 5.6.2018, kći Vinka Zajec i Nikoline rođ. Živičnjak, Svedruža 11, krštenje prima 22.9.2018

Fran Fišter rođ. 5.5.2018, sin Maria Fišter i Nikoline rođ. Balija, Gorjakovo 8, krštenje prima 22.9.2018

***SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU**

Ivan Jug-sin Stjepana Jug i Dubravke rođ. Pogačić, Gorjakovo 126/3

Valentina Horvat-kći Josipa Horvat i Dragice rođ. Boltek, Gorjakovo 126/3 Sakrament ženidbe sklapaju 22.9.2018 u Pregradi

Dražan Karlo Hrenar sin Ivica Hrenar i Vesne rođ. Živičnjak, Cigrovec 47

Katarina Krizmanić-kći Petra Krizmanić i Božice rođ. Cesarec, Stipernica 17 Sakrament ženidbe sklapaju 6.10.2018 u župi Marinci

***POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI**

Antonija Kordej rođ. Petković– rođ. 24.4.1934 Mala Erpenja, stan: Mala Erpenja 75 +Stjepan –suprug, umrla : 6.9.2018 ,Pokopana 10.9.2018 u Pregradi Sinu Stjepanu i obitelji iskrena sućut

Tomo Baranja: rođen 30.12.1953 Zagrebu, stan Vrhi Pregradski 101/3, Franjo i Dragica Baranja –roditelji, umro 11.9.2018, pokopan 14.9.2018 u Brezovici . Sinovima Davoru i Mariu i obitelji iskrena sućut

Ivanka Ilijaš rođ. Pondeljak,rođ. 6.5.1964 Sopot, stan: Mala Erpenja 101, subrug Zlatko, umrla 13.9.2018, pokopana 15.9.2018 u Pregradi. Suprugu Zlatku i kćeri Zdenki te obitelji iskrena sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine , a dobro što su za života učinili neka ih dobri bog nagradi u vječnosti.

U četvrtak 20.rujna našu župu posjetit će bogoslovi zagrebačkog Bogoslovnog sjemeništa . Zajedno s odgojiteljima imat će svetu misu u našoj župnoj crkvi u 11:15 sati. Dobro došli poštovani župljani koji možete na svetu misu.

U Petak 21. rujna u našoj je župi godišnje župno klečanje. Svete mise su u 8:00, 11:00, 18:00 sati. Kroz čitav dan između svetih misa biti će izložen Presveti oltarski sakrament. Pozivam vas poštovani župljani na poklon Isusu u Oltarskom sakramentu.

***VJERONAUČ ZA PRVU PRIČEST I KRIZMU:**

U subotu 22. rujna u 9:00 sati pozivam učenike osnovne škole i srednje škole na svetu ispovijed za početak školske godine. U nedjelju 23.rujna pod misom u 11:00 sati zaziv je Duha Svetoga za početak školske godine . Dobro došli!

Termini će biti objavljeni početkom listopada, o čemu ćete biti obaviješteni na župnoj stranici i u župnom listiću.

ŽUPA KOSTEL—OBAVIJESTI

-Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom—svakog četvrtka nakon večernje svete mise.

-Redovite svete mise u tjednu—svaki utorak i četvrtak u 19:00 sati, bez obzira da li ima upisana misa za taj dan. U ostale dane u tjednu također možete upisati svetu misu.**-Radno vrijeme župnog uredovanja je svaki utorak i četvrtak u 18 sati.**

-Mogućnost sakramenta svete ispovijedi je prije svete mise.

Zahvaljujemo obitelji gospodina Stjepana i Sabine Čuček na darovanoj "Velikoj katoličkoj pjesmarici "–župi Kostel.

UTO 18.9.	Josip Kupertinski	19:00	+Svećenici i + časne sestre iz župe Kostel
ČET 20.9.	<u>Andrija Kim</u>	19:00 19:30	Ignac i Josipa Šurbek i pok. Iz obitelji KLANJANJE
NED 22.9.	<u>25. NEDJELJA KROZ GODINU</u>	9:30	Stanko i pok roditelji Horvat* Anica puhek gd.(od supruga i obitelji)

PON 17.9.	Rane sv. Franje	18:00	Ivan Macan gd.* Josip Filipčić * Stjepan Gri- lec gd.* Albina Mikša * Vjekoslava gd. An- đelko Kunštek
UTO 18.9.	Josip Kupertnski	18:00	Č.s. Leopldina* Na nakanu
SRI 19.9.	Suzana kvatre	18:00	Ivan Jakopić *Na nakanu*Ivan Pondeljak gd.
ČET 20.9.	Andrija Kim	11:15	Sveta misa sa bogoslovima zagrebačke bogoslovije
		18:00	Č.s. Leopoldina* Mirko Koprivnjak * Verona Petek,Franjo Juranić
PET 21.9.	Župno	8:00	Na nakanu Izlaganje presvetog na klanjanje
	Klečanje	11:00	Mato Vilma Horvat* pater Ivan Macan * *+Pregradske svećenike i č.sestre
	Sveti Matej Kvatre	18:00	Blagoslov s Presvetim Vjekoslav Kušar,Marija Gundić,Damir, Fra- njo, Vilma ,Stjepan Vrbanc
SUB 22.9.	Mauricija Silvana kvatre	16:00	Krštenje: Leona Ilić
		16:45	Krštenje : Kristina Zajec
		17:00	Vjenčanje : Jug-Horvat
		18:00	Krštenje Fran Fišter
		18:00	Josip,vladimir Štruk* Franjo i ob. Šlogar* Slavko,Marija Varjačić* Nikola gd.,Ivanka, ,Franjo,Marija Ivan Ilijaš
NED 23.9. XXV. NED. KROZ GOD.	Župna crkva	7:30 8:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE Stjepan Jagić, Vesna Presečki
	Sveta Ana	9:30	Na nakanu
	Župna crkva	10:30 11:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE ZAZIV DUHA SVETOGA NA POČETKU SKOLSKE I AKADEMSKE GODINE
	Župna crkva	18:00	Stjepan Brezak,Ana,Stjepan Špiljak* Stjepan Tandarić,Dragica,Adalbert Majerić,Slavko, Terezija Ciglencečki* Marija gd,Ljudevit Glas* Zvonko ob. Kranječec* Josip,Ignac,Marija Petek* Slavko Živičnjak* Vjekoslva gd i ob Pepek,ob.Jakoplić